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Obviněný na soud počká ve vazbě.

Několik majetkových trestných činů má mít podle zjištění policistů na svědomí 31letý muž z
Chomutova. Přestože byl v minulosti za majetkovou trestnou činnost opakovaně odsouzen,
(naposledy to bylo před několika týdny, kdy mu soud uložil desetiměsíční podmíněný trest odnětí
svobody se zkušební dobou do února 2027), očividně si z toho hlavu nedělal a v trestné činnosti
zřejmě pokračoval. Od začátku roku se měl na různých místech Chomutova dopustit několika
trestných činů. Jednalo se zejména o vloupání do vozidel, z nichž měl odcizit například nářadí,
autorádia, bezdrátový router, ale třeba i ručně vyrobený výčep do vinotéky. Celková škoda
způsobená odcizením věcí a poškozením vozidel při vloupáních se vyšplhala na 60 tisíc korun. Jedné
„vloupačky“ se dotyčný měl dopustit za pomoci 25letého „společníka“, jinak „pracoval“ sám. Část z
odcizených věcí (autorádio a výčep do vinotéky) se policistům u podezřelého podařilo zajistit.

Policisté šetřením zjistili, že kromě vloupání do aut měl starší z mužů poškodit čtečku vstupních čipů
do domu v ulici Kyjická, připevněnou na vstupních dveřích. Do domu šel údajně za svým známým, a
když se tam nemohl dostat, tak čtečku prostě vytrhl. Tím způsobil škodu přes 11 tisíc korun. Ani
tímto jednáním výčet jeho prohřešků nekončí – „na triku“ má mít podle zajištěných důkazů ještě
vloupání do schránky na tiskoviny u novinového stánku z října loňského roku, odkud sebral tiskoviny
v hodnotě cca 3.500 korun.

Totožnost podezřelého se policistům podařilo zjistit díky vlastnímu operativnímu šetření a v jednom z
případů vloupání díky chomutovským městským strážníkům, kteří podezřelého při jeho „práci“
„načapali“.

Kvůli popsanému jednání policejní vyšetřovatel 31letého Chomutovana obvinil ze spáchání
pokračujících trestných činů krádeže a poškození cizí věci a podal podnět k jeho vzetí do vazby, kam
byl následně soudem umístěn. V případě uznání viny by tento recidivista mohl ve věznici strávit až tři
roky.

Také zmíněný 25letý muž je trestně stíhaný pro spáchání trestného činu krádeže a i jemu s ohledem
na předchozí odsouzení hrozí až tříletý trest.
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